IMPOT'PAMMA MYIKHY ENAYNAMQEHY ITOAIQN/KOPMOY ME TO BAPOX TOY
QMATOZ.

IINANO ITPOT'PAMMATOX

[MpoBeppavon (8-10 Aemtd)
Awatdoelg (4 -5 Aemtd)
Muikr] evOuVAH®OT TV oSOV

Muikr) evOLVAP®OT TOL KOPHOV

.k e

AmnoBeparneia (7- 10 Aemtd)

AXKHYEIY [TPOOEPMANYHY

o Tpé&po emi tomov (3 Aent)

o  Ortépveg miow (15-20 Sevtepoienta)

o  Walhdakia pmpoota (15-20 devutepoienta)

e  WnAd yovarta (15-20 devtepoienta)

o TI00wx pmpog-riicw evaAAdé pe Ttavtdypovn Kivnon Tev xeplav (1-2 Aentq)

® AvolyokAgive mOS1a 0TO TTAAL E EKTACELG TV XePLwV (1-2 Aemtd)

e Avamménoelg pe ta modia emi 1MoL o€ XapnAd VYOG Ko e Ta xépla ot péon (1-2 Aemtd)

AIATAYFEIY (3-5 AEITTA)

ExteAovpe Swtaoelg ot Paoikég puikeg opdadeg mov akoAovBouv oto Ilpoypappa Muikng
Evéuvapwong:

o Tetpaképaiovg

o  AKEQaAOLG

e TIpooaywyoig

e Amaywyoug

e T['AovTiaiovg

e Taotpokvrpiovg (T'éumeg)

o KotAakoig

e Paywxioug

Yrnoonueiwon: H kaBe Siataon £xel Siapkela 15”7-20”.



1. Aoknon

Eekwvape amo opbia B€om. To dvorypa twv modiev ival 000 KAl TO GVOLYHO TNG AEKAVNG.
Extelovpe nuikaBiopata oe apyo puBuo (BAéne eikova).

» Boaokég puikég opadeg: Tetpaképaotl — [AovTiaiot

» XYetr2

» EnavaAnyeig 20

» AwdAequua 1-1,5 Aentto

L &

2X20
2. Aoknorn

Amo opBia B¢omn ekteAoLE TIPOBOAT TOL §e€100 TOS100. TN cuVEXELR XAAGLOVE TTOST KO
EKTEAOVE TNV GOKNOT HE apyo Kot otaBepo puBpd. O Koppog pog eivarl mavta oe opBia Béon
(BAéne ewova).

» Boaowkég puikég opadeg: Tetpaké@arol — 'Aovtiaiot

» Xetr2

» EnavoAnueg 15

» AwdAsiuua 1-1,5 Aento

L &

2X15



3. Aoknon

Amo opBia B¢om ekteAoVpE Gpom TovL 6e€100 TOSI0D 0TO TTAGL KOl EMAVO@OPA TNV apyIKn B€on.
Extelovpe 161 kivnon kot oto Ao modt. O puBpog eivor apyog ko ataBepoc.

» Boaowkég puikég opadeg: Amaywyot

> Xer 3

» EnavoAnueig 15

» AdAsuua 1-1,5 Aento

O
-
'

3X15

4. Aoknon

Eilpaote Samlwpévol og dmia Béon pe otpién Tv modiwv oto €5agoc. To dvolypa TV Yovatov
etvan 10-15 ekatooTa.
ExteAovpe dpom- mtoon g AEKAVNG KOl TOL KOPHOV, TOC0 MOOTE VA NV OTIKOVOVTOL 01 MOl OTtO
10 oTpOHA. ExteAovpe pe apyod puBpo (BAéne ekova).

» Boaowkég puikég opadeg: Aiképarol — IMovtiaiol — KotAtakot — Payiaiot

> Xer3

» EnavoAnyeig 20

» Awddequua 1-1,5 Aentto

3X20



5. Aoknon

ZEamA@Vovpe oTo €6a@og o€ vt Béon. To Se&i TOSL ALY1O[EVO HKOVHTIREL OTO €6Q(QOG KOl TO
apLOTEPO TIOST TEVIMHEVO KATAKOPLOA. EXKTEAGD Gpon-TTdom TOU KOPHOU HE TO OO TEVIMHEVO
KOTaKOpLQQ, pe apyo puBpd. AAGlw oot (BAEne elkova).

» Boaokég puikég opades: Aiképaiol — 'hovtiaiol — Kothakot — Payiaiot

» Xetr2

» EnavoaAnyeg 15

» Awdeyuua 1-1,5 Aento

2X15

6. Aoknon

TCovatiovpe oto €60¢0g pe oTNPEN oTIg MAAGHES (TpaTedAKL).
ExteAovpe dpon tou §e§100 modlov pie KPP Tov yovatou nipog ta ave (flex). ExkteAodpe pe apyd
Kot 0taBepo puBpd Ko aAAadovpe OO (BAETE €1KOVQ).

» Boaokég puikég opadeg: T'hovtiaiol — Aiképarotl — Payaiot

» Xetr2

» EnavaAnyeig 20

» Awadequua 1-1,5 Aentto

4
N g

2X20
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7. Aoknon

EamA@Vovpe oTo €6a@og o vt Béon. Ta oS eivat AvylopEva e TIG TATOVCEG 0TO €80POG KO
T XEPLK O€ avAKapYn SimAa 010 KEPAAL ExteAovpe dpon Tov KOpHOoL xwpig va avéPoupie TeAeing
nMave. H péon pog akoupnael ouvexmg oo €6apog (BAETe e1KOVX).

» Boaowkég puikég opadeg: Kothakot

» Xer3

» EnavoaAnyeg 15

» AdAsuuoa 1-1,5 Aento

3X15

8. Acoknon

Eilpaote pmpodpnta oto €8a@0g He TA XEPLX TEVIOHEVA HTIPOOTH, TQ TTOSIX HOG €IVOL TEVIOHEVX
TMOW KOl TO PHETOTO HOG CTPANHEVO OTO £0a0¢. ExteAovpe TavTtoxpovn dpomn tov €100 modlov
KOl TOV 0PLOTEPOV XEPLOV. AOVAEDOLE EVOAAGE Kat amd TNV GAAN AgLpa (BAEme elkOvX).

» Boaoikég puikég opadeg: Payiaiol — Movtiaiot

» Xetr2

» EnavoaAnyeig 16

» Awadequua 1-1,5 Aentto
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AITIOOGEPAITEIA

Extelovpe Satdoelg oTig puikég opddeg Tov SOLAEPAE.

Xpovikr| Sidpkela Srataoewv: 7 €w¢ 10 Aentd

Emuéleia mpoypappatog

Oxtamnodn Xpuodavon
KaBnyntpiax ®uoikng Aywyrg



